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127411, г. Москва

Дмитровское ш. д.157

Бизнес-центр «Гефест»

8(499) 340-94-75

Специальное предложение по очистке и дезинфекции систем вентиляции
Чистка жировых каналов, кухонных зонтов, мангалов

 Компания «ПремьерСервис+»  предлагает Вам свои услуги по очистке жировых каналов, кухонных зонтов, мангалов от копоти и жира. 

В вентиляционном оборудовании и воздуховодах скапливаются отложения пыли и жира, которые сужают воздуховоды, препятствуя нормальному воздухообмену, что зачастую приводит к нарушению технологического процесса. Они могут стать источником пожара, который мгновенно распространится по системе вентиляции здания. Кроме того, жировые отложения - питательная среда для бактерии, грибков, пылевых клещей и других микроорганизмов.

Сервисное обслуживание и очистка систем вентиляции кафе и ресторанов от пылевых и жировых отложений позволит избежать этих последствий, сохранить эффективность работы вентиляции и подлить срок эксплуатации дорогостоящего вентиляционного оборудования. Периодичность этих работ устанавливается совместно с инженерными службами предприятий и составляет от 1-2 раз в год до 1-2 раз в месяц. Многие страховые компании обязательно включают в договор на страхование предприятий пищевой индустрии и общественного питания, условие об обязательной очистке систем вентиляции не реже одного раза в 6 месяцев. Службы эксплуатации и владельцы зданий знают о важности грамотного обслуживания систем вентиляции. 
Оборудование и технологии для очистки систем вентиляции

   Механический способ очистки систем вентиляции является наиболее эффективным. При этом способе частицы грязи и пыли удаляются с поверхности воздуховода при помощи чистящих машин. Далее, увлекаемые потоком воздуха, создаваемым при помощи вакуумирующих установок, частицы поступают в фильтрующую установку. После фильтрации воздух поступает обратно в помещение. Очистка систем вентиляции от копоти, животных белков, жиров, масел и т.п. производится следующим образом:

   1.Специальный раствор наносится на загрязненные поверхности с использованием распылителей низкого давления фирмы AirPower с последующей выдержкой до полного впитывания. При необходимости поверхность смачивают водой. 

  2.По окончании выдержки набухшие загрязнения удаляются при помощи очистных аппаратов фирмы AirPower — Reel Master, Master SR/JR, M2001. При этом могут применяться как обычные пластиковые щетки, так и щетки из стальной проволоки. При сильных загрязнениях применяются скребки для жировых отложений. Тип используемой очистной машины зависит от размера очищаемого воздуховода.  При малом диаметре воздуховода может использоваться дрель с присоединенным к ней гибким валом, на конце которого находится щетка или малая очистная машина AirPower M2001. Этот способ идеально подходит для воздуховодов малого диаметра — до 300 мм. При среднем диаметре воздуховода используется установка AirPower ReelMaster. Ее преимущества — мобильность, питание от 220 Вт и возможность очищать основной диапазон воздуховодов — до 600 мм. При большом размере воздуховодов (до 1200 мм) используется установка AirPower Master SR/JR с пневматическим приводом. Это особенно удобно на больших промышленных предприятиях, где диаметр воздуховода зачастую превышает 1 (м) и имеется магистральный сжатый воздух.
   Для наслоенных загрязнений время выдержки и концентрацию увеличивают пропорционально толщине загрязнений. При сильных загрязнениях применяются щелочные очистители. 

   Очиститель не имеет выраженного запаха, не содержит органических растворителей, не повреждает материал воздуховода, малотоксичен, имеет антикоррозионный характер по отношению к черным и цветным металлам, проявляет антибактериальный эффект. 

   Очиститель создает на поверхности объектов гидрофобную мономолекулярную пленку, значительно упрощающую последующее удаление загрязнений. 

   В стандартный комплект оборудования, необходимый для очистки систем вентиляции, входят следующие установки: очистная машина, фильтрующая установка, вакуумирующая установка. 

   Все фильтрующие установки, которые выбрасывают воздух обратно в помещение, должны снабжаться фильтрами тонкой очистки воздуха (HEPA-фильтры) с эффективностью 99,97% для частиц размером 0,3 микрона. 

   Исследования, проведенные в Финляндии, показали преимущество механического способа очистки над другими способами, такими как струйный и т.п. Этот способ позволяет производить очистку и дезинфекцию вентиляционных систем любой сложности без демонтажа оборудования.
  Мы имеем решение для самых сложных проблем, связанных с дымоходами и вентиляционными каналами. Основные "инструменты" наших трубочистов – это руки и голова. Самое главное – правильно установить диагноз и выбрать оптимальный метод "лечения". Вспомогательные инструменты – высокотехнологичные щёточные машины, ерши, парогенераторы, веревки, лестницы, наборы инструментов.
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